



## Udruženje priređivača igara na sreću Crne Gore - NVO Association of Gambling Providers Montenegro - NGO

### Saopštenje NVO UPIS

# INSTITUCIJE KONAČNO POČELE DA RADE SVOJ POSAO

Više državno tužilaštvo ocijenilo je da su osnovani navodi iz pritužbe NVO UPIS od 6. avgusta 2015. godine na Rješenje Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici kojim je odbačena krivična prijava i dopune krivične prijave podnešene protiv Moštrokol Aleksandra, Ćulafić Marka, Ščekić Slavoljuba i privrednog društva TV Vijesti d.o.o zbog krivičnih djela zloupotrebe službenog položaja, nesavjestan rad u službi i zloupotrebe službenog položaja putem podstrekavanja.

Postupajući po pritužbi NVO UPIS, zamjenik Višeg državnog tužioca ocijenio je da je izreka navedenog pobijanog Rješenja u suprotnosti sa sadržinom dokaza na koje se Osnovni državni tužilac poziva u obrazloženju Rješenja, sa kojih razloga je naložio Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici da nastavi postupak prema imenovanim licima zbog izvršenja navedenih krivičnih djela.

UPIS izražava zadovoljstvo zbog činjenice da su nadležne institucije nakon višegodišnjih pritužbi i krivičnih prijava postupile u skladu sa svojim nadležnostima. Vjerujemo da će se utvrditi krivična odgovornost gore navedenih

lica, koja su između ostalog, svojim nesavjesnim radom i nezakonitim postupanjem omogućili ostvarivanje protivpravne imovinske koristi privrednim subjektima Daily Press i TV Vijesti, tj. njihovim zakonskim zastupnicima Željku Ivanoviću i Slavoljubu Ščekiću, na način što su suprotno zakonu i zakonskim procedurama na crno, da crnje ne može biti, priređivali igre na sreću (Mazda Vazda, i Licitacija, Piramida) iako za tu djelatnost nisu bili registrovani, niti su imali ugovor o koncesiji/ pravu priređivanja, niti su platili obaveze budžetu države po tom osnovu.

Očekujemo se da će isti snositi zakonske konsekvence zbog protivzakonitog ponašanja. Imajući u vidu visoku društvenu štetnost i opasnost nezakonitih postupanja navedenih lica, tim prije ovom slučaju se mora posvetiti maksimalna pažnja i najviši stepen odgovornosti nadležnih, jer je ono zabrinjavajuće za svakog dobronamjernog pojedinca i za društvo uopšte.

Prilog: VDT odgovor na pritužbu, koji se nalazi na web site-u [www.upisigre.me](http://www.upisigre.me), pod odjeljkom dokumenta